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Amtliche Bekanntmachungen

Öffentliche Gemeinderatssitzung am Mittwoch, 
11.09.2002  um  19.00  Uhr  in  Schönfeld,  Alter 
Sitzungssaal Rathaus.
Tagesordnung
1. Bekanntgabe  der  in  nichtöffentlicher  Sitzung  vom 

24.07.02 gefassten Beschlüsse

2. Städtebauliche Entwicklungsbereiche und Erlass von 
Satzungen für die Geltendmachung von besonderen 
Vorkaufsrechten gemäß § 25 Abs. 1 Nr. 2 BauGB in 
den  Entwicklungsbereichen  der  OT  Großrinderfeld 
und Gerchsheim 

3. Kindergärten: 
- Beibehaltung der altersgemischten Gruppen in 
     den Kindergärten Ilmspan und Schönfeld 

4. Zweckverband Grünbachgruppe:
- Vergabe der Wasserversorgungsleitung für das 

Gewerbegebiet „Brückle“. 

-  Vorbereitung der Baumaßnahme Neubau eines 
Hochbehälters „Waltersberg“.

5. Sport- und Freizeitgelände Gerchsheim:
- Sachstandsbericht und Beratung über die weite

re Vorgehensweise

6. Abwasserkonzeption:
- Bericht über Ergebnis der wasserrechtlichen 
      Verfahren

7. Straßennahmen: 
- Benennung der Straße von der „Herrenstraße“ 
     ins Neubaugebiet „Knauer“, Gerchsheim auf 
     den Namen „Am Gänsgarten“

8. Behandlung von Baugesuchen
a) Gerchsheim,  Neubau  einer  Kraftfahrzeughalle 

auf  Grundstück  Flurstück  Nr.  8699/1  der  Ge
markung Gerchsheim, Am Geißgraben 4a

b) Gerchsheim,  Neubau  eines  Wohnhauses  mit 
Doppelgarage  auf  Grundstück  Flurstück  Nr. 
8903 der Gemarkung Gerchsheim, Knauer 3, im 
Kenntnisgabeverfahren, nur Info

mailto:rathaus@grossrinderfeld.de
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c) Gerchsheim,  Neubau  eines  Wohnhauses  mit 
Doppelgarage  auf  Grundstück  Flurstück  Nr. 
8867 der Gemarkung Gerchsheim, Margeriten
straße 18, im Kenntnisgabeverfahren, nur Info.

d) Ilmspan, Neubau von zwei Garagen und Geräte
schuppen auf Grundstück Flurstück Nr. 11 der 
Gemarkung Ilmspan, Rinderfelder Str. 1 und 3

e) Großrinderfeld, Neubau eines Wohnhauses mit 
Garage auf Grundstück Flurstück Nr. 19130 der 
Gemarkung  Großrinderfeld,  Mozartstraße,  im 
Kenntnisgabeverfahren, nur Info.

9. Fragestunde für Einwohner

10. Verschiedenes  /  Aktuelle  Bekanntgaben  und  Hin
weise

Auf  die  Veröffentlichung  in  den  Aushängekästen  der 
Ortsteile wird hingewiesen.
- Die Verwaltung weist darauf hin, dass zur zusätzli
chen Information für  die Zuhörer der Gemeinderat
ssitzung  die  Tagesordnungspunkte  mit  Erläute
rungen auf den Stühlen ausliegen. –

Einberufung  der  Versammlung  der  Jagdge
nossenschaft der Gemeinde Großrinderfeld
am Montag, dem 23. September 2002 um 19.00 Uhr in 
der Turnhalle in Großrinderfeld. 
Der  Gemeinderat  der  Gemeinde  Großrinderfeld  hat  in 
seiner  Sitzung  am  24.07.2002  beschlossen,  eine  Ver
sammlung der Jagdgenossenschaft mit folgender Tages
ordnung einzuberufen :

1. Darstellung der Rechtslage
2. Beschluss  einer  Satzung  (  einschließlich  Jagdka

taster) für die Jagdgenossenschaft Großrinderfeld.

Hierzu werden alle Mitglieder der Jagdgenossenschaft 
(  Eigentümer  von  Grundstücken  aller  Markungen  des 
Gesamtgebietes  der  Gemeinde  Großrinderfeld,  auf 
denen die Jagd ausgeübt werden darf und die nicht zu 
einem Eigenjagdbezirk gehören) eingeladen.
Vertretung ( insbesondere bei Miteigentumsverhältnissen 
und auch bei  Ehefrauen) ist  nur  durch volljährige Per
sonen mit schriftlicher Vollmacht möglich.
Bei der Versammlung ist in der Anwesenheitsliste bei je
dem  Jagdgenossen  die  bejagbare  Fläche  in  Hektar 
einzutragen.
Die  Satzung  ist  im   Anschluss  abgeduckt.  Jeder 
anwesende Jagdgenosse erhält außerdem bei der Ver
sammlung am Eingang ein Exemplar.

Auf  den  Aushang  dieser  Einberufung  an  den  Ver
kündungstafeln der Teilorte Großrinderfeld, Gerchsheim, 
Schönfeld und Ilmspan  wird hiermit hingewiesen. 

Auf Grund Par. 6 Abs.2 Landesjagdgesetz (LJagdG) in 
der Bekanntmachung der Neufassung vom 1.Juni 1996 
(GBl.1996, 369) und Par. 1 der Verordnung des Ministe
riums Ländlicher Raum zur Durchführung des Landes
jagdgesetzes (LJagdDVO) vom 5. September 1996 (GBl. 
1996,  601)  hat  die  Versammlung  der  Jagdgenossen
schaft
am .............. .............. folgende

S a t z u n g
beschlossen:

Par. 1
Name und Sitz

Die  Jagdgenossenschaft  führt  den  Namen  "Jagdge
nossenschaft Großrinderfeld " und hat ihren Sitz in Groß
rinderfeld

Par. 2
Mitgliedschaft

1.  Mitglieder  der  Jagdgenossenschaft  (Jagdgenossen) 
sind alle Eigentümer der im gemeinschaftlichen Jagdbe
zirk gelegenen Grundstücke.

2. Die Mitgliedschaft zur Jagdgenossenschaft endet mit 
dem Verlust des Grundstückseigentums.

3.  Eigentümer  von Grundstücksflächen,  auf  denen  die 
Jagd ruht  oder  aus sonstigen Gründen nicht  ausgeübt 
werden darf, gehören der Jagdgenossenschaft nicht an.

Par. 3
Aufgaben

Die  Jagdgenossenschaft  hat  die  Aufgabe,  das  ihr  zu
stehende Jagdausübungsrecht im Interesse der Jagdge
nossen zu verwalten, zu nutzen, auf einen der Biotopka
pazität des Jagdreviers angepassten Abschussplan hin
zuwirken  und  für  den  Ersatz  des  den  Jagdgenossen 
etwa entstehenden Wildschadens zu sorgen.

Par. 4
Organe

Organe der Jagdgenossenschaft sind:

1. die Versammlung der Jagdgenossen (Par. 5),

2.  der  Gemeindevorstand  (Gemeinderat)(Par.  9)  als 
Verwalter der Jagdgenossenschaft

Par. 5
Versammlung der Jagdgenossen

1.  Die Versammlung der  Jagdgenossen wird vom Ge
meinderat  einberufen.  Sie  ist  einzuberufen,  wenn dies 
mindestens ein Zehntel der Jagdgenossen, die mindes
tens ein Zehntel  der  Grundflächen des gemeinschaftli
chen Jagdbezirks vertreten, verlangt.

2.  Die  Versammlung  der  Jagdgenossen ist  durch  den 
Gemeinderat  einzuberufen,  wenn  Entscheidungen  im 
Rahmen des Par. 8 getroffen werden müssen.

3. Die Einberufung der Versammlung der Jagdgenossen 
ist vom Gemeinderat  mindestens 2 Wochen zuvor orts
üblich bekannt zugeben.
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4. Die Jagdgenossenschaftsversammlung ist nichtöffent
lich.

Par. 6
Stimmrecht und Beschlussfassung der Jagdgenossen

1. Die Abstimmung erfolgt offen. Jeder Jagdgenosse hat 
eine Stimme.

2.  Miteigentümer  oder  Gesamthandeigentümer  können 
ihr Stimmrecht als Jagdgenosse nur einheitlich ausüben; 
die nicht einheitlich abgegebene Stimme wird nicht ge
zählt.

3. Beschlüsse der Jagdgenossenschaft bedürfen sowohl 
der Mehrheit der anwesenden und vertretenen Jagdge
nossen, als auch der  Mehrheit  der  bei  der  Beschluss
fassung vertretenen Grundfläche.

4. Jeder Jagdgenosse kann sein Stimmrecht durch einen 
mit  schriftlicher  Vollmacht  versehenen  Vertreter  aus
üben.

Par. 7
Sitzungsniederschrift

1.  Über  die  Versammlung  der  Jagdgenossen  ist  eine 
Niederschrift  aufzunehmen, die den wesentlichen Gang 
der  Verhandlung,  den  Wortlaut  der  gefassten 
Beschlüsse  und  das  jeweilige  Abstimmungsergebnis, 
nach  Stimmen  und  Grundflächen,  enthält.  Die  Nieder
schrift ist vom Versammlungsleiter (Bürgermeister), der 
vom Gemeinderat bestimmt wird und, falls ein Schriftfüh
rer bestellt ist, auch von diesem zu unterzeichnen.

2.  Zuständig  für  die  Bestellung eines  Schriftführers  ist 
ebenfalls der Gemeinderat.

Par. 8
Aufgaben der Versammlung der Jagdgenossen

Die  Versammlung  der  Jagdgenossen  beschließt  im 
Rahmen der gesetzlichen Bestimmungen insbesondere 
über:

a) Die Verwaltung der Jagdgenossenschaft (Übertragung 
auf den Gemeinderat gemäss § 9 Absatz 1),

b) Art der Nutzung des gemeinschaftlichen Jagdbezirks,

c) die Verwendung des Reinertrags der Jagdnutzung,

d) Änderungen der Satzung.

Par. 9
Gemeinderat

1. Die Verwaltung der Jagdgenossenschaft wurde nach 
Par. 6 Abs. 5 LJagdG am 13.01.1989 für unbestimmte 
Zeit  auf  den  Gemeinderat  übertragen.  Gemeindevor
stand ist der Gemeinderat. Der Gemeinderat vertritt die 
Jagdgenossenschaft gerichtlich und außergerichtlich.

2. Der Gemeinderat kann den Bürgermeister und Dritte 
mit der Erledigung von Aufgaben aus seinem Zuständig
keitsbereich beauftragen.

Par. 10
Aufgaben des Gemeinderates

1.  Der  Gemeinderat  hat  die  Interessen  der  Jagdge
nossenschaft im Rahmen des Par. 3 wahrzunehmen. Er 
ist  an  die  Beschlüsse  der  Versammlung  der  Jagdge
nossen  gebunden,  soweit  sich  diese  im  Rahmen  der 
Gesetze halten.

2. Der Gemeinderat ist befugt, in eigener Zuständigkeit 
dringende  Angelegenheiten  zu  erledigen  und  unauf
schiebbare Geschäfte zu vollziehen.

3.  Der  Gemeinderat  hat  insbesondere  folgende  Auf
gaben zu erfüllen:

a) Einberufung und Leitung der Versammlung der Jagd
genossen,

b) Durchführung der Beschlüsse der Versammlung der 
Jagdgenossen,

c)  Führung  des  Haushalts-,  Kassen-  und  Rechnungs
wesens,

d)  Führung des Schriftwechsels und Beurkundung von 
Beschlüssen,

e) Vornahme der Bekanntmachungen bzw. ortsüblichen 
Bekanntgaben,

f) Verpachtung des gemeinschaftlichen Jagdbezirks,

g) Entscheidung über das Einvernehmen zum Abschuss
plan.

Par. 11
Verzeichnis der Jagdgenossen (Jagdkataster)

1. Der Gemeinderat hat ein Verzeichnis aller Mitglieder 
der Jagdgenossenschaft (Jagdgenossen), unter Angabe 
der  jeweiligen  Grundflächenanteile  am  gemeinschaftli
chen Jagdbezirk (Jagdkataster), zu erstellen.
.
Par. 12
Verfahren bei der Jagdverpachtung

Der gemeinschaftliche Jagdbezirk wird durch freihändige 
Vergabe  verpachtet.  Zur  Verpachtung  werden  gemäss 
Übertragungsbeschluss die jeweiligen Ortschaftsräte ge
hört.

Par. 13
Verwendung des Reinertrags

1.  Die  Versammlung  der  Jagdgenossen  hat 
beschlossen, dass der Reinertrag aus der Jagdnutzung 
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der Gemeindeverwaltung zweckgebunden für den Feld – 
und Waldwegebau zur Verfügung gestellt wird.

2.  Jeder  Jagdgenosse,  der  diesem  Beschluss  nicht 
zugestimmt hat, kann die Auszahlung seines Anteils am 
Reinertrag  verlangen.  Der  Anspruch  erlischt,  wenn  er 
nicht  binnen eines  Monats  nach  der  Bekanntmachung 
der Beschlussfassung schriftlich oder mündlich zu Proto
koll beim Gemeindevorstand geltend gemacht wird.

3. Für die Bearbeitung eines form- und fristgerecht ge
stellten Antrags nach Nr.2 wird eine Gebühr in Höhe von  
15.- € pro Auszahlungsantrag erhoben und mit dem An
teil am Reinertrag verrechnet. Die Zurückweisung nicht 
form- und fristgerecht gestellter Auszahlungsanträge er
folgt gebührenfrei.

Par. 14
Haushalts-, Kassen- und Rechnungswesen

1. Ein besonderer Haushaltsplan für die Jagdgenossen
schaft wird nicht aufgestellt.

2.  Die  Einnahmen  und  Ausgaben  der  Jagdgenossen
schaft  werden  im  allgemeinen  Haushaltsplan  der  Ge
meinde  Großrinderfeld  nach  dem  Bruttoprinzip  veran
schlagt.

3.  Soweit  eine Rechnungsprüfung erforderlich  ist,  wird 
diese vom jeweiligen Vorstandsmitglied beim Kreisbau
ernverband für die Gemeinde Großrinderfeld und vom je
weiligen  Ortsvorsteher  des  Ortsteiles  Großrinderfeld 
vorgenommen.    

Par. 15
Bekanntmachungen

1. Die Einberufung der Versammlung der Jagdgenossen
schaft (Par. 5) und sonstige Bekanntmachungen erfolgen 
nach den Bestimmungen der Bekanntmachungssatzung 
der Gemeinde Großrinderfeld. 

Großrinderfeld, den  .................... 2002

( Für den Gemeinderat / Gemeindevorstand )

.................................
Weis, Bürgermeister

Turnhalle Großrinderfeld 
Am  Montag,  23.09.02 können  in  der  Turnhalle  Groß
rinderfeld wegen der Versammlung der Jagdgenossen
schaft keine sportlichen Aktivitäten statt finden. 
Um Verständnis wird gebeten.

Spenden für Hochwassergeschädigte
Am Sonntag, dem 29. September 2002, findet in Groß
rinderfeld  ein  Bauernmarkt  verbunden  mit  einem  „ver
kaufsoffenen Sonntag“  der  Gewerbebetriebe sowie die 
Großrinderfelder Straßenkerwe statt. 

Im Rahmen dieser Veranstaltung möchten wir Preise für 
eine große Tombola zusammentragen. Die Einnahmen 
sollen den Geschädigten des Elbehochwassers zugute 
kommen. Die Gemeinde Großrinderfeld möchte mit den 
Einnahmen des Erlöses den Menschen finanziell unter 
die Arme greifen, die Ihre Existenz durch diese Naturka
tastrophe verloren haben. 

Der Erlös unserer Aktion wird vollständig den Betrof
fenen des Hochwassers zur Verfügung gestellt.
Die Gemeinde Großrinderfeld erhielt  bereits von vielen 
überregionalen und regionalen Firmen Sachpreise, Wer
beartikel und Gutscheine. Wer uns privat oder über eine 
Firma weitere Sachpreise für die Tombola zur Verfügung 
stellen möchte, kann sich auf dem Rathaus melden.
Bei  den  örtlichen Geldinstituten  richtete  die  Gemeinde 
zwischenzeitlich  jeweils  ein  Spendenkonto  ein.  Sie 
können  eine  Geldspende  auf  folgende  Kontonummer 
einzahlen: 
(Überweisungsvordrucke liegen bei den jeweiligen Bank
schaltern und im Rathaus Großrinderfeld aus.)
Sparkasse Tauberfranken, Kto.Nr.: 2101046 
                                          BLZ:     67352565
Volksbank Tauber,             Kto.Nr.: 333719  
                                          BLZ:      67362560
Vom Finanzamt wird als Spendenbescheinigung der Ein
zahlungsbeleg auch über den Betrag von 100,-- € aner
kannt.
Es ist beabsichtigt, diese Spendenaktion bis 15. Oktober 
2002 zu beenden.

Sollten Sie unsere Bemühungen unterstützen, möchten 
wir uns bei Ihnen herzlich bedanken. 

2.  Großrinderfelder  Straßenkerwe  mit  Bauern
markt und verkaufsoffenem Sonntag
Die Gemeinde bittet alle Teilnehmer das übersandte Ant
wortschreiben zum Entwurf der Werbebroschüre bis spä
testens  05.  September  2002  auf  dem  Rathaus 
abzugeben. 

Wahlbekanntmachung
Am 22. September 2002 findet die Wahl zum 15. Deut
schen  Bundestag  statt.  Die  Wahl  dauert  von  8.00  bis 
18.00 Uhr.
Die Gemeinde ist in folgende vier Wahlbezirke eingeteilt:
Wahlbezirk I: Ortsteil  Großrinderfeld,  Wahlraum  Rat
haus Großrinderfeld, Marktplatz 6 
Wahlbezirk II: Ortsteil Gerchsheim, Wahlraum Rathaus 
Gerchsheim, Herrenstr. 3 
Wahlbezirk III: Ortsteil  Schönfeld,  Wahlraum  ehema
liges Rathaus Schönfeld, Schulberg 6 
Wahlbezirk IV Ortsteil  Ilmspan,  Wahlraum  Gemeinde
zentrum Ilmspan, Schönfelder Str. 13
In den Wahlbenachrichtigungen, die den Wahlberechtig
ten in der Zeit vom 21. bis 31. August 2002 übersandt 
worden  sind,  sind  der  Wahlbezirk  und  der  Wahlraum 
angegeben, in dem der Wahlberechtigte zu wählen hat. 
Die Wähler  haben die Wahlbenachrichtigung zur Wahl 
mitzubringen.
Näheres ist aus dem Anschlag am Rathaus und an den 
Anschlagtafeln  der  Ortsteile  vom 09.  September  2002 
bis einschließlich 16.  September 2002 ersichtlich. 
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Veranstaltungsplan 2003 – Voranzeige
Zur Festlegung der Termine für den Veranstaltungsplan 
2003 findet am Montag, dem 16. September 2002 um 
20.00  Uhr  im  Gemeindezentrum  Ilmspan  eine  Zu
sammenkunft der Vereinsvertreter aller Ortsteile statt.

Lohnsteuerkarten 2003
Wer  zu  Beginn  des  Jahres  2003  einen  Lohnsteuer
klassenwechsel  beabsichtigt,  möge  dies  bitte  bis 
16.09.2002 im Rathaus Großrinderfeld, Zimmer 15, Tel. 
09349/92010, melden,  damit  dies bereits  bei  der  Neu
ausstellung berücksichtigt werden kann.

Sprechstunden der LVA
Die LVA führt  am Mittwoch,  dem 11.  September 2002 
von  8.30  –  12.00  Uhr  im  Rathaus  Großrinderfeld, 
Zimmer 5, Sprechstunden durch. Bringen Sie bitte Ihre 
Versicherungsunterlagen mit.

Ortschaftsratssitzung Großrinderfeld
Am  Montag,  dem  09.  September  2002  findet  eine 
Sitzung des Ortschaftsrates statt. Beginn 19.30 Uhr am 
Spielplatz  „Schießmauerstraße“.  Im  Anschluss  an  den 
Tagesordnungspunkt 1 wird die Sitzung im Sitzungssaal 
des Rathauses fortgeführt.
Tagesordnung.                
1. Spielplatz Schießmauerstraße
2. Einteilung Wahlhelfer Bundestagswahl
3. Baugesuche
4. Bauplatzverkauf
5. Verschiedenes
6. Fragen anwesender Zuhörer

Ortschaftsratsitzung Gerchsheim 
Am Montag,  den  09.09.02  findet  im  Sitzungssaal  des 
Rathauses  Gerchsheim  eine  öffentliche  Ortschafts
ratsitzung statt. Beginn: 19.00 Uhr.
Tagesordnung
1. Anfragen von Bürgern zum Ortsteil
2. Baugesuche  (siehe  Gemeinderatssitzung  am 

11.09.02)
3. Gestaltung des Seniorennachmittags
4. Nutzungsvereinbarung  –  Aussegnungshalle  und 

Nebenräume – Friedhof Gerchsheim 
5. Verschiedenes

Annahme von Elektro- und Elektronikschrott
Nächster  Annahmetermin:  14.  September  2002  auf 
allen Recyclinghöfen im Main-Tauber-Kreis

Gautracht für Großrinderfeld
Der  Gemeinde  wurden  gut  erhaltene  Stücke  und  Zu
behörteile einer Ochsenfurter Feiertagstracht angeboten, 
die im Ortsteil Gerchsheim beheimatet war. Die angebo
tenen Teile müssten um eine Bluse, einen Rock und ggf. 
Schuhe ergänzt werden, damit eine vollständige Tracht 
vorhanden wäre.
Wer  über  diesbezügliche,  möglichst  Original  getreue 
Kleidungsstücke verfügt und diese ggf. veräußern würde, 
möchte sich bitte mit dem Rathaus oder Herrn Ortsvor
steher Albert in Verbindung setzen.

Abfuhr von Altpapier und gelbem Wertstoffsack

Die  Abfuhr  von  Altpapier  und  gelbem  Wertstoffsack 
findet  am  Mittwoch,  den  11.09.02  in  Großrinderfeld, 
Schönfeld, Ilmspan und Gerchsheim statt.

Zweckverband Wasserversorgung Grünbachgruppe
Am Donnerstag, dem 12.09.2002 findet um 17.00 Uhr im 
Sitzungssaal des Rathauses Grünsfeld eine Sitzung des 
Zweckverbandes Wasserversorgung  Grünbachgruppe 
statt.
Tagesordnung:               
1. Bekanntgaben
2. Beratung und Beschlussfassung über die geplanten 
      Baumaßnahmen
2.1 Vergabe der Wasserversorgungsleitung für das 
      Gewerbegebiet „Brückle“ sowie der Niederzone der 
      Stadt Grünsfeld
2.2 Vorbereitung der Baumaßnahme „Neubau eines 
       Hochbehälters“ für das Programmjahr 2003
3. Bericht des Wassermeisters
4. Bericht des Umweltberaters
5. Anfragen der Verbandsmitglieder
6. Anfragen der Zuhörer
7. Verabschiedung des bisherigen stellvertr. Ver-
       bandsvorsitzenden Bgm. i.R. Hoos

Betreuungsangebot  „Verlässliche 
Grundschule“.
Wie sieht das Projekt konkret in unserer Gemeinde aus?
Derzeit werden 12 Kinder von 7.30 bis 8.30 Uhr und von 
12.10 – 13.10 Uhr betreut.
Für die Eltern fallen Kosten von Euro 20,00 pro Monat 
an. Anmeldungen nehmen jederzeit entgegen:
Herr Schubert, Bürgermeisteramt, 
Tel.: 09349/920116
Frau Haas, GHS Gerchsheim, Tel.: 09344/333
Herr Michelbach, GS Großrinderfeld, 
Tel.: 09349/1071
In  Gerchsheim  sind  die  Betreuungspersonen  Monika 
Fiks und Anne Lukas:
Wir sind eine Gruppe von 5 Kindern und genießen den 
Vorteil,  unsere  Stunde  ganz  individuell  nach  den 
Kinderwünschen zu gestalten.
So  kommt  es  vor,  dass  wir  mit  den  Kuscheltieren 
spielen, das Puppenhaus in Beschlag nehmen und un
serer Phantasie freien lauf lassen. 
Wenn  aber  Bastelzeit  ist,  legen wir  uns  ordentlich  ins 
Zeug. Den Jahreszeiten entsprechend gestalten wir un
sere Fenster-, Tisch- und Raumdekoration, auch einige 
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Spiele haben wir uns selber hergestellt. Natürlich durfte 
an  Weihnachten  das  Plätzchenbacken  auf  keinen  Fall 
fehlen.
Kneten mit Salzteig, dabei reden, blödeln und manchmal 
auch Musik hören, ist zu unserer liebsten Beschäftigung 
geworden.
Es gibt auch kuschelige Tage, da lesen wir Geschichten 
vor  und  malen.  Ansonsten  haben  wir  Spiele,  Puzzle, 
Karten ....   zusammengetragen und nutzen unsere Zeit 
zum gemeinsamen Spiel. Manchmal ist aber auch Bewe
gung angesagt, dann gehen wir in die Turnhalle und bei 
schönem  Wetter  erkunden  wir  das  Schulgelände  und 
den  Spielplatz.  Schön  wäre  es,  wenn  unsere  Gruppe 
noch etwas Verstärkung bekommen würde, dann wäre 
ein Fußball- oder Volleyballspiel noch lustiger.

In  Großrinderfeld  sind  die  Betreuungspersonen  Petra 
Göbet und Maria Weimert:
Wir  betreuen  in  Großrinderfeld  7  Kinder  aus  den  ver
schiedenen Gemeindeteilen. Wir singen, basteln, spielen 
drinnen und draußen, arbeiten auch mal am Computer, 
lesen vor und hören zu, und haben sehr viel Spaß zu
sammen.
Wir  beide haben zufrieden festgestellt, dass die Kinder 
es oft bedauern, wenn schon wieder Wochenende ist.
Hier ein paar Sätze von den Kindern:
- am besten gefällt mir, dass wir mit schönem bunten 

Papier basteln dürfen, manchmal auch mit Glitzerfo
lie.

- neue Freunde kennen lernen ist schön, und malen 
kann ich jetzt viel besser

- weil ich in die Betreuung kann,  geht  meine Mama 
wieder Arbeiten, und ich bin nicht so lange alleine zu 
Hause

- den Umgang mit dem Computer habe ich hier ge
lernt – ab und zu spiele ich etwas lustiges, oder lege 
mir ein Lernprogramm passend zu meinen Schulbü
chern ein.

Auch  uns  Betreuerinnen  gefällt  die  Arbeit  mit  den 
Kindern sehr gut.  Wir  freuen uns die Gruppe leiten zu 
können, und weisen nochmals darauf hin, dass Anmel
dungen jederzeit möglich sind,  und gerne entgegenge
nommen werden.

Ärztlicher Notfalldienstplan 
Bereitschaftsdienst von Freitag 19.00 Uhr bis Montag 
8.00 Uhr.
07./08.09.2002 Arzt Schnittger, Gerchsheim,
Schmiedstr. 6, Tel.: 09344/1231
07.09.2002 Stern-Apotheke, Tauberbischofsheim  
08.09.2002 Taubertal-Apotheke, Lauda 
Zahnärztlicher Notfalldienst über Tel.: 0711/7877701
Badenwerk Stromversorgung: 
Störungsdienst 09341/1606 oder 
Service-Telefon 0180/22040
Gasversorgung Taubertal
Bereitschaftsdienst: 09343/62560
FRAUEN   HELFEN   FRAUEN
Notruf und Beratungsstelle für misshandelte Frauen
Tel.: 09341/7778

Jubilare     

Herzlichen 
Glückwunsch     

Ilmspan
am 20.09. Bayer Agnes zum 88. Geburtstag

Geburten/Eheschließungen/Sterbefälle
Eheschließungen:
am 29.08.2002 Burkhard von der Groeben und Melanie 
Meier, wohnhaft in Großrinderfeld, Alemannenstr. 12
am 30.08.2002 Thomas Zeiner, wohnhaft in Gerchsheim, 
Würzburger Str. 59 und Annette Schmitt, wohnhaft
in Bretten, Am Eichholz 1
Sterbefälle:
am 16.08.2002 Gottfried Endres, 45 Jahre, wohnhaft Ilm
span, Schloßwiesen 24
am 28.08.2002 Barbara Seidenspinner geb. Reinhardt, 81 
Jahre, wohnhaft Schönfeld, Dorfstr. 11
 

Vereins- und andere 
Nachrichten

Forum für Existenzgründer/innen und junge Un
ternehmen
Das  Landratsamt  Main-Tauber-Kreis  veranstaltet  zu
sammen mit  dem Mittelstandszentrum Tauber-Franken 
am Freitag, 11.10.2002 in Bad Mergentheim ein Forum 
für Existenzgründer/innen und junge Unternehmen. Das 
ganztägige Forum richtet sich an alle, die am Beginn des 
Existenzgründungsprozesses stehen, auch schon  eine 
Gründungsidee haben und an Jungunternehmen, die ihr 
Wissen und ihre Kompetenzen erweitern möchten. 
Ab 9.00 Uhr sind Informationsstände geöffnet. Nach der 
Eröffnung um 10.30 Uhr  durch  Landrat  Georg Denzer 
folgen  ab 11.00 Uhr verschiedene Kurzreferate.
Weitere  Infos  und Voranmeldung unter  Tel.  09341/82-
288, E-mail silke.henn@main-tauber-kreis.de 
 
Sparkassenstiftung  Tauberfranken  fördert 
Jugendarbeit
Die  Sparkassenstiftung  Tauberfranken  fördert  auch  in 
diesem  Jahr  wieder  mit  einem namhaften  Betrag  aus 
dem  Stiftungsvermögen  bestimmte  Aktivitäten  in  der 
Kinder- und Jugendarbeit. Gefördert werden insbesonde
re  Jugendmusikschulen,  Jugendorchester,  Musik
gruppen  von  Jugendlichen,  Abteilungen  von  Vereinen 
(soweit sie ausschließlich aus Jugendlichen im Sinne der 
Satzung  der  Sparkassenstiftung  bestehen),  Schulen 
jeglicher Art, die sich mit der Ausbildung von Jugendli
chen in kulturellen Bereichen befassen sowie Aktivitäten 
von einzelnen Jugendlichen selbst.

mailto:silke.henn@main-tauber-kreis.de
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Förderanträge sowie ein Flyer über die Förderrichtlinien 
sind  bei  der  Gemeindeverwaltung  Großrinderfeld, 
Zimmer 15, oder direkt bei der Sparkasse Tauberfranken 
erhältlich.

Grundschule Großrinderfeld 
Die Ferien gehen zu Ende! Wir beginnen wieder mit dem 
Unterricht am Montag, dem 09. September:
   um 7.45 Uhr die dritten und vierten Klassen
   um 8.35 Uhr die zweite Klasse
Die Kinder warten auf dem Pausenhof und werden dort 
abgeholt.
Die Betreuungsgruppe beginnt um 7.30 Uhr
Unterrichtsschluss für alle Schüler ist an diesem Tag um 
12.10 Uhr.
      Am Donnerstag, 12. September, findet um 9.00 Uhr 
ein  Gottesdienst  in  der  Kirche  zum Schuljahresbeginn 
statt.  Besonders unsere Schulanfänger und ihre Eltern 
sind hierzu herzlich eingeladen.
Anschließend wollen wir unsere neuen Erstklässler mit 
einer  kleinen  Feier  herzlich  in  der  Schule  willkommen 
heißen.
Allen unseren Schülerinnen und Schülern wünschen wir 
viel Freude und Erfolg im neuen Schuljahr.
H. Michelbach, Rektor

Grund- und Hauptschule Gerchsheim 
Für  die  Klassen  2  und  5  –  9  beginnt  am  Montag, 
09.09.2002, der Unterricht.
Die Unterrichtszeiten sind:
   für die Klassen 6 – 9    von 08.00 – 12.15 Uhr
   für die Klassen 2 und 5 von 08.50 – 12.15 Uhr.
Für  die  Eltern  unserer  Erstklässler  findet  die  erste 
Klassenpflegschaftssitzung  am  Montag,  09.09.02,  um 
20.00 Uhr im Klassenzimmer der Klasse 1 statt.
     Am Mittwoch, 11.09.02, ist um 09.00 Uhr in der Kirche 
Gottesdienst. Anschließend begrüßen wir in der Schule 
unsere Schulanfänger mit einer Feier.

Wasserversorgungs-Zweckverband Grünbach
gruppe 
Wie in den vergangenen Jahren erfolgt vorbehaltlich der 
Zustimmung durch die Zweckverbandsversammlung 
eine Förderung von Winterkeksweizen und 
Winterbraugerste. Landwirte, die noch keine Anmelde
formulare erhalten haben, können diese beim Umwelt
dienst der Wasserversorgung Grünbachgruppe an
fordern.
Vollständiger Name und Stichwort „Winterkeksweizen“ 
oder „Winterbraugerste“ auf Anrufbeantworter 
09346/1724 genügen. Anbauförderung von Winterkeks
weizen nach Mais ist nicht möglich.
Weitere Rufnummern 09349/920130; Fax 09349/ 
920111, e-Mail:   wzgruenbach@t-online.de   
E. Walter/Umweltberater/Dipl.-Ing. agr.

Freiwillige Feuerwehr 

Abt. Gerchsheim 
Am Dienstag, 10.09.02 findet eine Übung der Gruppe 2 
statt. Beginn: 19.00 Uhr.

Abt. Schönfeld 
Nächster Treff Jugendfeuerwehr 
Samstag, 07.09.02 um 17.00 Uhr.

Jugendmusikschule Gerchsheim e.V.
• Die Jugendmusikschule Gerchsheim bietet auch in 

diesem Jahr wieder Blockflötenkurse für Schul
anfänger und Grundschüler an. Bei Interesse wendet 
Ihr euch an Helga Salzmann (Tel.-Nr. 09344/374) 
Anmeldeschluss ist der 15. September 2002.

• Die Blockflötenkurse bei Frau Quitt beginnen in der 
ersten Schulwoche zu den gewohnten Zeiten. 

• Weiterhin bietet die Musikschule Gerchsheim auch 
noch zahlreiche Leihinstrumente an. Wer also Lust 
hat ein Instrument zu lernen, sich aber nicht sofort 
eins kaufen will, kein Problem. Fragt doch einfach 
bei uns nach. Es stehen zahlreiche Instrumente wie 
Tuba, Posaune, Klarinette, Saxophon usw. zur 
Verfügung. 

Termine für Jugendorchester und Strohnapf-Express
Die Musikerinnen und Musiker treffen sich am Freitag, 
06.09.02 19.15 Uhr am Feuerwehrhaus.
   Am Samstag, den 07.09.02 Ortsfeiertag - Gelöbnistag. 
Wallfahrt zur Kapelle 13.45 Uhr Treffpunkt an der Kirche. 
Anzugsordnung Tracht bzw. schwarze Hose, weißes 
Hemd – blaue Weste.
Die Musikerinnen und Musiker die erfreulicherweise am 
Sonntag, den 08.09.02 zur Wallfahrt zum Käppele 
spielen, treffen sich nach eigener Absprache.

Jugendsport
A – Jugendspielgemeinschaft  
Schönfeld – Großrinderfeld – Gerchsheim 
Die Saison 2002/03 beginnt am Dienstag den 10.09.02 
um 18.00 Uhr gegen den Sieger der Begegnung TBB II 
gegen Kembach/Höhefeld. Treffpunkt in Schönfeld und 
Großrinderfeld 16.50 Uhr.
Am 14.09.02 um 17.00 Uhr starten wir zu Hause gegen 
Unterbalbach die Vorrunde. Das Training Montag und 
Mittwoch beginnen wir bereits um 18.30 Uhr

C – Jugend Schönfeld / Gerchsheim 
Pokalspiel am Samstag, den 07. Sept. gegen den FC 
Grünsfeld. Spielbeginn: 17.00 Uhr in Schönfeld 
                 Treffpunkt:   16.15 Uhr am Sportheim.
Bei einem Sieg haben wir ein weiteres Heimspiel, am 
Dienstag, den 10. Sept. um 18.00 Uhr.
Trainingsspiel am Donnerstag, den 12. Sept. beim TSV 
Wenkheim. Spielbeginn: 18.30 Uhr in Wenkheim
                  Abfahrt:         17.30 Uhr.

Sportabzeichen-Treff 2002
Die  letzten  Abnahmetermine  für  das  Deutsche  Sport
abzeichen finden am  Montag den 09.09.2002 und am 
16.09.2002  um 18.30  Uhr am  neuen  Sportplatz  statt. 
Neben  den  Leichtathletikdisziplinen  werden  auch  die 
Alternativdisziplinen im Geräteturnen abgenommen. 
Jeder  muss  die  Disziplinen  Kurzstrecke,  Langstrecke, 
Sprung,  Wurf  und  Schwimmen  ablegen  (oder  eine 
Alternativdisziplin wie z. B. Geräteturnen).
Die Schwimmzeiten können in jedem Schwimmbad von 
jedem  Bademeister  abgenommen  werden.  Kinder  bis 

mailto:wzgruenbach@t-online.de
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einschließlich  12  Jahre  müssen  50m  schwimmen, 
Jugendliche und Erwachsene 200m. Die Zeiten einfach 
bei Marion Häusler (Neubaustr. 7) abgeben.
Das Sportabzeichen-Team

G r o ß r i n d e r f e l d
TuS Großrinderfeld 
I. und II. Mannschaft
Am Sonntag,  08.09.02 erwarten wir den SV Windisch
buch zum nächsten Heimspiel.
Spielbeginn  I. Mannschaft: 15.00 Uhr
Spielbeginn II. Mannschaft: 13.15 Uhr

Bereits am Mittwoch, 11.09.02 bestreiten wir das nächste 
Auswärtsspiel beim FC Gissigheim.
Spielbeginn ist um 18.30 Uhr in Gissigheim.

Am Sonntag, 15.09.02 ist der TuS spielfrei.

AH – Abteilung
Das nächste Training findet am 10.09.02 auf dem alten 
Sportplatz statt.
Am  Samstag,  14.09.02  spielen  wir  zu  Hause  gegen 
Neubrunn. Treffpunkt 17.00 Uhr.

C – Jugend
Am Freitag, den 06.09.02 findet das 1. Pokalspiel der C- 
Jugend statt.  Treffpunkt  17.00 Uhr,  Spielbeginn:  17.30 
Uhr in Großrinderfeld 

D - Jugend
Training am Mo. 09.09.02 um 17:30
Training am Mi.  11.09.02 um 17:30
1. Rundenspiel am Sa. 14.09.02 in Külsheim gegen 
Külsheim 1
Spielzeit und Abfahrt sprechen wir im Training ab.

E 1 Jugend
Wir spielen am Freitag, den 07.09.02 um 17.30 Uhr zu 
Hause gegen Schönfeld.
Treffpunkt ist um 17.00 Uhr am neuen Sportplatz.
Das Training ist jeweils mittwochs um 18.00 Uhr.

E-2 – Jugend
Training ist ab sofort jeden Mittwoch um 16.30 Uhr am 
neuen Sportplatz.  Unser erstes Rundenspiel bestreiten 
wir am Freitag, 13.09.2002 um 16.30 Uhr bei der DJK 
Unterbalbach 2. 
Abfahrt ist um 15.40 Uhr an der Turnhalle.

TUS-Jugend-Lauftreff: 
MESSELAUF 2002 am 14.09.2002 !
Mehrere Teilnehmer des Lauftreffs starten am Samstag, 
14.09.2002 beim Messelauf in Königshofen über die 2,5 
km -, 5 km - und 10 km - Distanz.  Der Start ist um 14.00 
Uhr! Einzelheiten werden beim nächsten Lauftreff am 
Dienstag, 10.09.2002 um 18.30 Uhr in der Neubaustr. 24 
besprochen.  Wer noch mitlaufen will, muss sich noch 
ganz schnell bis 06.09.2002 abends unter Tel. 846 an
melden! Anmeldeschluss für die Gruppe !

Frauengymnastikgruppe
Ab Mittwoch, 11.09.2002 treffen wir uns wieder ab 20.00 
Uhr in der Halle.  

TuS Fitnessgruppe
Die Sommerpause ist vorbei!
Wir  treffen uns wieder am Mittwoch, den 11.09.02, um 
19.00 Uhr in der Turnhalle.

Mädchenturnen 5. bis 7. Klasse und
Mädchenturnen 8. bis 10. Klasse
Endlich ist es wieder soweit!
Die Übungsleiterin ist schon für alle bereit,
die Spaß an Sport und Spiel haben
und sich zu ihr in die Turnstunde wagen.
Neue Turner sind immer herzlich willkommen
und dürfen zu jeder Übungsstunde mitkommen.
Wir haben beim Sport immer viel Spaß und Freude,
mit meiner lustigen, begeisterten Turnmeute.
Also schaut vorbei und macht einfach mit,
ihr werdet dann spielend superfit!
Treffpunkt:
Mädchen 5. bis 7. Klasse
Jeden Mittwoch, ab dem 11.09.2002 
von 16.30 bis 17.15 Uhr in der Turnhalle.
Mädchen 8. bis 10. Klasse
Jeden Mittwoch, ab dem 11.09.2002 
von 17.15 bis 18.00 Uhr in der Turnhalle.

D L R G - TTC
Großrinderfeld 

Hallo Leute, die Urlaubszeit ist vorüber. Die Senioren be
ginnen wieder zu trainieren ab Freitag, 06.09. 20.00 Uhr 
und dann zu den üblichen Zeiten.

Das Schüler- und Jugendtraining 
startet am Freitag, 13.09. ab 18.00 Uhr.
Das vollzählige Erscheinen aller aktiven Spieler/innen ist 
notwendig. Auf geht's. Übung muss sein.

Erinnerung
Bitte vergesst unseren gemeinsamen Grillabend am 07. 
Sept. nicht! Ab 15.00 Uhr treffen wir uns zum „Großputz“, 
ab 18.00 Uhr wird gegrillt.

Wandern in der Natur Gemarkung Groß
rinderfeld 
Mittwoch 14.00 Uhr Treffen vor dem Rathaus Groß
rinderfeld.

Walking in Großrinderfeld 
Zum gemeinsamen Walking treffen wir uns am
Dienstag, 10.09.02, 18.00 Uhr, am Bauhof
Donnerstag, 12.09.02, 09.30 Uhr am Bauhof 
Samstag,  14.09.02,14.30  Uhr,  oberhalb  Auto  Hannig. 
Hierzu sind  alle  sportlich  Interessierten  herzlich  einge
laden.

Gesangverein 
Chor „Haste Töne „
Wir beginnen wieder mit unseren Chorproben.
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Die ersten Chorproben nach der Sommerpause finden 
am Donnerstag, 12. Sept. und 19. Sept. 02   um 
20.00  Uhr in  der  Aula  der  Grundschule  Groß
rinderfeld statt.

Kirchenchor
Unser Probenbetrieb beginnt wieder am  Dienstag, den 
10.09.02 um 20.00 Uhr im Sitzungssaal des Rathauses.
Wegen des anstehenden Patroziniums wird um zahlrei
ches Erscheinen gebeten.

Das  Training  für  die  Schützenjugend  beginnt  erst  ab 
Donnerstag, den 19. September 2002.
Montags-Turner Großrinderfeld 
Die  Sommerferien  sind vorbei.  Die  Freizeitgruppe trifft 
sich deshalb ab Montag, den 09. September 02 wieder 
zu ihren Übungsstunden.  Beginn wie bisher  um 18.30 
Uhr  an der  Turnhalle.  Neueinsteiger  sind herzlich will
kommen.

Tennisclub
Für alle Kinder und Jugendliche die im Training waren 
findet am Samstag, den 07.09. ab 10.30 Uhr ein Jugend
turnier statt. Anschließend wird am Tennisplatz gegrillt.
Bei schlechter Witterung treffen wir uns ab 13.00 Uhr am 
Clubheim zum Grillen.

Krabbelgruppe 

Ab Mittwoch,  den  11.09.02 treffen  wir  uns  wieder  wö
chentlich von 9.30  – 11.30 Uhr im Untergeschoss der 
Grundschule,  zum  gemeinsamen  Spielen,  Singen  und 
Basteln. Alle Interessierten  mit Kindern von 0 – 3 Jahren 
sind herzlich willkommen.
    Zum monatlichen Stammtisch treffen wir uns am Mitt
woch den 18.09.02 ab 20.00 Uhr in der Pizzeria.

Hornussergesellschaft
1994 e.V.     
Http://www.hornussen.de

Training 
Mit dem Ende der Sommerferien wechselt auch unser 
Trainingstag. 
Das Training der Hornusser findet ab sofort immer 
Montags um 18:30 Uhr statt. 
Zu unserem Training sind auch Neulinge die das Hor
nussen mal ausprobieren wollen jederzeit herzlich will
kommen. 
Voranzeige 
Am 28. September haben wir Besuch von der HG Biebe
rist Dorf (aus der Schweiz). 
Am Samstag Nachmittag findet ab 12:00 Uhr ein Wett
spiel unserer Gesellschaften statt. Bitte haltet diesen 
Termin frei, so dass wir eine möglichst vollzählige Mann
schaft stellen können. 

G e r c h s h e i m

TSV  - Gerchsheim 
I. und II. Mannschaft
Am kommenden Sonntag, den 08. Sept. spielen wir aus
wärts gegen den FC Heckfeld.
Unsere II.  Mannschaft  beginnt um 13.15 Uhr.  Spielbe
ginn unserer I. Mannschaft ist um 15.00 Uhr. Treffpunkt 
und Aufstellungen siehe Aushangkasten.
Aufgepasst!!! Unser nächstes Spiel ist dann schon am 
Mittwoch,  den  11.09.02  zu Hause  gegen den  SV Uif
fingen. Beginn unserer I. Mannschaft ist um 18.30 Uhr. 
Die II. Mannschaft hat kein Spiel.

AH – Abteilung
Wir spielen am Samstag, den 07. Sept. auswärts gegen 
den VfR Uissigheim. Das Spiel beginnt um 17.30 Uhr. 
Wir treffen uns um 16.00 Uhr am Sportheim.
F – Jugend
Am kommenden Freitag, den 06.09.02, bestreiten wir ein 
Freundschaftsspiel  gegen  die  F-Junioren  des  SV Kist. 
Treffpunkt zur Abfahrt ist um 15.30 Uhr am Sportheim. 
Spielbeginn ist um 16.00 Uhr in Kist.

Bambinis
Wir treffen uns dienstags um 16.30 Uhr am neuen Sport
platz zum Training so lange das Wetter noch mitspielt. 
Bei schlechtem Wetter gehen wir in die Halle, beginnen 
dann aber schon um 16.00 Uhr.

Volleyball II. Mannschaft und Jugend
Saisonvorbereitung!
Damit wir einen guten Start  in die neue Saison haben 
werden, beginnen wir wieder mit dem Training. Los geht 
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es  am  Donnerstag,  12.09.02  um  16.00  Uhr  mit  der 
Jugend. Die II. Mannschaft trainiert am gleichen Tag um 
17.00 Uhr.
Jedermannturnen
Am Montag, den 09.09.02 beginnen wir ab
  20.00 Uhr mit Basketball, anschließend ab
  21.00 Uhr mit Gymnastik und Entspannung.
Ich freue mich auf euch, euere Gisela

Frauengemeinschaft  
Die Sommerpause ist zu Ende!
Am Montag, den 09.09.02 um 20.00 Uhr treffen wir uns 
wieder  zur  Gymnastikstunde  im  Gemeindezentrum. 
Neue Turnerinnen sind jederzeit herzlich willkommen.
Aerobic / Step Aerobic
Aerobic
Am Montag, den 09.09.02 beginnt ein neuer 10er Kurs 
Aerobic. Der Kurs findet jeweils von 18.30 bis 19.30 Uhr 
statt.
Step Aerobic
Am Freitag, den 13.09.02 beginnt ein neuer 10er Kurs 
Step-Aerobic. Der Kurs findet jeweils von 19.00 bis 20.00 
Uhr statt.
Anmeldung und Infos unter Tel.: 09344/1530.

A V C Gerchsheim 
Zum Polterabend von Rosi und Harald treffen wir uns am 
Freitag, den 06.09.02 um 19.00 Uhr bei Jochen im Hof. 
(mit AVC-T-Shirt).

V.D.K. Ortsgruppe Gerchsheim 
Am Sonntag, den 08. September 2002, findet die Jahres
hauptversammlung des Ortsverbandes Gerchsheim um 
15.00 Uhr im Gasthaus „Badischer Hof“ statt.
Tagesordnung
1. Begrüßung
2. Totenehrung
3. Tätigkeitsberichte
4. Aussprache/Berichte
5. Entlastung des Gesamtvorstandes
6. Grußwort
7. Neuwahlen
8. Verschiedenes
9. Schlusswort
Bitte um möglichst vollzähliges Erscheinen.

S c h ö n f e l d
SV – Schönfeld 
II. Mannschaft
Wir spielen am Sonntag, den 08. Sept. um 13.15 Uhr in 
Dörlesberg gegen den FC Dörlesberg/Reicholzheim.
Treffpunkt: 12.00 Uhr am Sportheim.

I. Mannschaft
Unser nächstes Spiel ist am Sonntag, den 08. Sept. um 
15.00 Uhr ebenfalls in Dörlesberg gegen den FC Dörles
berg/Reicholzheim
Treffpunkt: 13.30 Uhr am Sportheim.

E – Jugend

Am Freitag,  den 06.09.02  haben wir  beim TuS Groß
rinderfeld um 17.30 Uhr ein Trainingsspiel. Abfahrt ist um 
16.45 Uhr an der Bushaltestelle.

7. und 8. September
in Schönfeld

Aufgrund der schlechten Wetterprognose 
für das Wochenende
im und am Sportheim

Samstag, 7. September
 19.00 Uhr Bieranstich
 19.00 Uhr Steckerlfisch (solange der Vorrat reicht)
                 Steak, Bratwurst, Currywurst, Pom
mes
                
                 Barbetrieb

Sonntag, 8. September
ab 11.30 Uhr Mittagessen: 
               ½ Hähnchen mit Pommes oder Bröt
chen 
                     (wie vorbestellt)
außerdem:  Steak, Bratwurst, Currywurst, Pom
mes

ab 14.00 Uhr Kinderprogramm mit Spiel, Spaß 
und Ponyfahrten

Kaffee und Kuchen an beiden Festtagen
Der

SV Schönfeld
freut sich auf Ihr Kommen

Besuch unserer Sportfreunde aus Modau
Am Samstag, den 14. Sept. besuchen uns unsere Sport
freunde aus  Modau.  Um 16.30 Uhr  findet  ein Freund
schaftsspiel  der  beiden  AH-Mannschaften  statt.  An
schließend ca. 19.00 Uhr ist Haxen-Essen und gemütli
ches Beisammensein  im Sportheim.  Hierzu ist  die ge
samte Bevölkerung eingeladen.
Vorbestellungen für  Haxen bis Mittwoch, den 11. Sept. 
bei Werner Lurz, Tel.: 841.

Aerobic
Nach der Sommerpause beginnen auch wir wieder mit 
Aerobic und zwar am Dienstag, den 17. Sept. um 19.30 
Uhr.

Club 0,2
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Am  Freitag,  den  06.09.02  findet  unsere  monatliche 
Sitzung um 20.00 Uhr im Gasthaus Hofjäger statt.

Ilmspan
Voranzeige

FC Bayern Fan Club Ilmspan 
Am Sonntag,  dem 08.  Sept.  wollen wir  bei  trockenem 
Wetter  eine kleine,  gemütliche Radtour  machen.  Dazu 
laden wir alle nicht fitnessfanatischen Mitglieder sowie 
auch  andere  Interessierte  herzlich  ein.  Die  Tour  ist 
wirklich klein (ca. 23 km) und für jedermann zu bewäl
tigen.  Sie  führt  von Ilmspan nach  Poppenhausen (der 
einzige  echte  Berg),  weiter  nach  Uhlberg,  Zimmern, 
Grünsfeld,  Grünsfeldhausen  und  über  Paimar  wieder 
nach Ilmspan. Pausen gibt’s genug, und die eine oder 
andere  Sehenswürdigkeit  die  man  auch  als 
Einheimischer noch nicht gesehen hat.  Die Radtour dau
ert voraussichtlich 2,5 – 3 Stunden und wir warten auf je
den!
Verpflegung  braucht  eigentlich  niemand  mitschleppen 
denn wir haben Leberkäsbrötchen und genug Getränke 
dabei.
Einzige Voraussetzung ist  ein intaktes,  verkehrsicheres 
Fahrrad und pünktliches Erscheinen!
Achtung Kinder: Helm nicht vergessen!

Abfahrt ist um 14.00 Uhr am Gemeindezentrum in Ilm
span. Die Vorstandschaft

Frauen Ilmspan 
Am Montag, den 09. Sept. um 20.00 Uhr beginnt wieder 
ein neuer Gymnastikkurs im Gemeindezentrum. Wer fitt 
bleiben will ist herzlich eingeladen.

Kirchliche Nachrichten

Großrinderfeld
Samstag, 07.09.:
15.00 Uhr Taufe des Kindes Adrian Stoppel
16.30 Uhr an der Liebfrauenbrunnkapelle Werbach: 

Legende u. Geschichte der Kapelle
19.00 Uhr Vorabendmesse:  Amt  für  Martha  Schäfer  - 

Irmgard Nörpel, geb. Stolzenberger (von den 
Schulkameraden) - Adolf u. Emma Banzer u. 
Ang.  -  Richard Bäuschlein -  Richard u.  Karl 
Behringer, Franz Nowak u. Erika Deckert mit 
Großeltern - Kollekte für soziale Kommunika
tionsmittel

Sonntag, 08.09.: 23. Sonntag im Jahreskreis
9.45 Uhr Hauptgottesdienst für die Pfarrgemeinde

Amt für Alfons u. Hildegard Schenk u. Helene 
Geiger - Engelbert u. Gerhard Günther, Fam. 
Häusler  u.  Zweng  -  Wilhelm  Fath,  Eltern, 
Schwiegereltern u. Sr. Marzella - Fam. Dürr u. 
Lang - Fam. Lesch, Wenz u. Breunig u. Ang. 
Kollekte für soziale Kommunikationsmittel

13.00 Uhr Rosenkranz
16.30 Uhr an  der  Liebfrauenbrunnkapelle  Werbach: 

Legende und Geschichte der Kapelle
Montag, 09.09.
20.00 Uhr Ökumenischer Bibelkreis bei Fam. Hadry, 
               Steige 11
Dienstag,       10.9.: Messe vom Tag   

19.00 Uhr Amt  für  Rudolf  Leuchtweis  u.  Ang.  -  Rosa 
Weimert u. Ang. - Emma u. Anna Lurz u. Ang. 
- Martha Schäfer u. Eltern

20.00 Uhr im Pfarrhaus: Treffen der Firmhelfer
Mittwoch, 11.9.
ab 10.45 Uhr Krankenkommunion (Pfr.)
Donnerstag, 12.9.: Mariä Namen

9.00 Uhr in der Kirche: Schülergottesdienst zum Schul
anfang

16.45 Uhr – 17.15 Uhr Ministrantenstunde für die Großen
17.15 Uhr – 17.45 Uhr Ministrantenstunde für die Neuen
17.45 Uhr – 18.15 Uhr Ministrantenstunde für die Kleinen

18.30 Uhr Amt für Josef Dawidziak u. Ang. - Maria Beh
ringer u. Günter Vogt - Helene Kraus, Eltern 
u. Geschw.  - Sebastian u. Barbara Deutsch 
u. Kinder

anschl. Beichtgelegenheit (Pfr.)
Samstag, 14.9.: Fest der Kreuzerhöhung
  13.00 Uhr Brautmesse mit Trauung des Brautpaares 

Sonja Geiger und Falk Bödigheimer
19.00 Uhr Vorabendmesse: Amt für Rupert Bach u. 

Eltern - Leb. u. Verst. des Schuljahrgangs 
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36/37 - Paula Schmitt, Eltern u. Schwieger
eltern - Fam. Wenz, Stoy u. Bäuschlein -
Max Diener u. Rupert Bach

Sonntag, 15.9.: 24. Sonntag im Jahreskreis
9.45 Uhr Hauptgottesdienst für die Pfarrgemeinde

Amt  für  Wilhelm,  Helene u.  Hilmar  Stolzen
berger  -  Franz  u.  Elsa  Stoppel  -  Reinhold 
Baumann u. Adelheid Imhof - Edmund Walter 
u. Ang. u. Gregor Stolzenberger u. Ang.  - Leo 
Dürr

13.00 Uhr Marienandacht (783)

Gottesdienste auswärts
Samstag, 7.9.: Wenkheim 17.30 Uhr Amt, 
                        Brunntal 19.00 Uhr Amt
Samstag, 14.9.: Werbachhausen 17.30 Uhr Amt, 
                          Wenkheim 19.00 Uhr Amt

Großputz im Pfarrsaal
Am Montag, dem 16. Sept. wird ab 9.00 Uhr der Pfarr
saal geputzt. Alle sind zum Mithelfen herzlich eingeladen. 

Allen viele Grüße und den Kindern eine schöne letzte 
Ferienwoche
euer Pfarrer Volker Ochs

Gerchsheim
Samstag, 07.09.:     Fest Mariä Geburt - Gelöbnistag - Ortsfei
ertag

9.45 Uhr Hochamt für die Pfarrgemeinde – Festpredigt 
hält  Pater Markus Erhart  von  der Jesuiten
ordensgemeinschaft.  - Adam u. Anna Stoy  - 
Karl  Raudenkolb   -  Fam.  Kuhn,   Müller  u. 
Hollinger - Marcel Dittmann, Fam. Derr u. Hof
mann - Cilli u. Ludwig Karl      u. deren Angeh.

14.00  Uhr Prozession von der Kirche zur Kapelle mit der 
Musikkapelle;  dort  Andacht  zur  Muttergottes 
(bei schlechtem Wetter findet die Andacht in 
der Kirche statt)

Sonntag,  08.09.02        –  23.  Sonntag  im  Jahreskreis  –   
Kollekte z. Welttag d. Kommunikationsmittel

5.00 Uhr Weggang der Wallfahrer  zum Käppele nach 
Würzburg mit Pilgersegen

9.45 Uhr Hauptgottesdienst   Amt  für  die  Pfarrge
meinde - Eugenie u. Otto Hofmann u. Kinder - 
Adelheid Bayer u. Öchsner - Klara Wörner - 
Ludwig Schneider - Anastasia u. Theo Nowak 
u.  Pfarrer  Eduard Nowak -  Franz Hofmann, 
Mathilde  Schwing,  Erwin  Spiegel  u.  deren 
Angeh.

12.30 Uhr Taufe des Kindes Sabrina Jutta Schreiber 
Dienstag, 10.09.02 – Hl. Messe vom Tag 
19.00 Uhr gestift. hl. Messe für Barbara Heer
Mittwoch, 11.09.: – Hl. Messe vom Tag

7.30 Uhr hl. Messe zur Ehre der Muttergottes 
9.00 Uhr Schülergottesdienst  der  Grund  -  u.  Haupt

schule mit dem Segen der Erstklässler
Donnerstag, 12.09.02 - Mariä Namen
19.00 Uhr gestift. hl. Messe für Maria u. Alois Wagner 

u. deren Angeh. 
Freitag, 13.09.02   – Johannes Chrysostomus, Bischof u. Kir    
chenlehrer (407)

19.00 Uhr Amt  für  Anna u.  Kilian Hofmann  -  Barbara 
Erlenbach - gestift. hl. Messe für Hilde Wag

ner  u. deren Angeh.
Samstag, 14.09.:     Kreuzerhöhung - Fest

10.00 Uhr Trauung  der  Brautleute  Harald  Dittmann  u. 
Roswitha Schäfer mit Hochzeitsamt

19.00 Uhr Vorabendmesse  Amt für Ida u. Anton Weber 
- Franz Hedrich u. Ilse Schlaghaufer -  Anton 
u.  Magdalena  Rüttinger  -  Emil  Schubert  u. 
Franz Moninger  - Edmund Schneider u. Pfr. 
E. Behl - Walter Kraus u. Josef Beck       u. 
deren Angeh.

Sonntag, 15.09.:       24. Sonntag im Jahreskreis  
9.45 Uhr Hauptgottesdienst  Amt  für  die  Pfarrge

meinde - Albrecht Heilig u. Fam. Walz  - Al
fons  u.  Ludwig Rüttinger  -  Alois  Günther  u. 
Eltern  - Kilian u. Katharina Weis -  Ludwig u. 
Maria Weber u. deren Angeh.

13.30 Uhr Andacht 

Proklamation:   
Das Sakrament der Ehe wollen sich spenden:   
Harald Dittmann u. Roswitha Schäfer, Gerchsheim 
Trauung am 14.09.2002 in Gerchsheim  

Pfarrbüro  
Das Pfarrbüro ist ab Dienstag, den 10.09.2002 wieder zu 
den bekannten Zeiten von 9.00  – 12.00 Uhr und von 
17.00 - 18.00 Uhr geöffnet.

Kirchenchor  
Die Proben beginnen wieder am Mittwoch, den 11. Sep
tember 2002. Um 18.00 Uhr probt der Kinder – und 
Jugendchor, um 19.30 Uhr findet die Chorprobe für die 
Erwachsenen statt. Alle sind herzlich eingeladen.  

Zum Schulbeginn grüße ich ganz besonders unsere 
Schulkinder und wünsche ihnen Gottes Segen, viel Freu
de und alles Gute für das neue Schuljahr
Euer Pfarrer Damian Samulski

Ilmspan

Samstag, 07.09.:   Vorabendmesse zum 23. Sonntag im 
Jahreskreis  Mariä Geburt
19.00 Uhr – A.f.d.  Pfarrgemeinden  -  Gottfried  End

res  (v.  Stiftungs-  u.  Pfarrgemeinderat) 
Stefan  u.  Franziska  Schäfer  -  Franziska 
u.  Martin  Fleischmann  –  Theresia,  Lud
wig u Eugen Breunig – Josef Brennfleck

Sonntag, 08.09.:        Mariä Geburt  
13.00 Uhr Andacht v. d. Freuden Mariens 951, 952, 

769, Segen
Montag, 09.09.:      Hl. Petrus Claver, Priester 1654  

7.30 Uhr Gest. A.f.  Philomena Konrad - ++ Angeh. 
u. Wohltäter

Mittwoch, 11.09.: 
18.30 Uhr Rosenkranz in den Anliegen der Beter
19.00 Uhr A.f.  Maria  Brennfleck  –  Jtg.  A.f.  Klaus 

Endres  Schülergottesdienst  zu  Beginn 
des  neuen  Schuljahres  mit  Segnung  der 
Schüler, die neu in die Schule kommen

Freitag, 13.09.: Hl. Johannes Chrysostomus 407
7.30 Uhr A.z.  Muttergottes  v.d.  Immerw.  Hilfe-  Hl. 

Josef
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Sonntag,  15.09.:         24.  Sonntag  im  Jahreskreis  –   
Sieben Schmerzen Mariens
 8.30 Uhr A.f.d.  Pfarrgemeinden  –  Alois  u.  Dora 

Hehn  –  Josef  u.  Maria  Endres  –  Berta 
Ulitschnik  u.  Eltern  –  gest.  A.f.  Maria, 
Franz u. Martin Dürr

13.00 Uhr Andacht 783, 2-7, Vorbeter

Schönfeld
Sonntag,  08.09.:        23.  Sonntag  im  Jahreskreis  Mariä   
Geburt 
 8.30 Uhr A.f.  d.  Pfarrgemeinden  -  Rudolf  Weis, 

Eltern u. Geschw. – Alois u. Hans Geiger 
– Heinz Ueckert-  Josef,  Günter u. Martin 
Dittmann – Vergessene arme Seelen

13.00 Uhr Andacht  v.d.  Freuden  Mariens  951,  952, 
769 Vorbeter

Dienstag, 10.09.: 
7,30 Uhr A.z. Muttergottes - ++ Eltern u. Geschw.

Donnerstag, 12.09.: Mariä Namen
7.30 Uhr A.f. Maria Stang u. ++ Angeh. – Hl. Josef 

u. Muttergottes
Freitag, 13.09.: Hl. Johannes Chrysostomus - 407
18.30 Uhr Rosenkranz f.d. ++ der Pfarrei
19.00 Uhr 2.  S-A.f.  Barbara  Seidenspinner  –  2.  S-

A.f.  Josefine  Schäfer  –  Schülergottes
dienst  mit  Segnung der Schüler, die neu 
in die Schule kommen

Samstag, 14.09.: Vorabendmesse z. 24. Sonntag – 
Sieben Schmerzen Mariens
19.00 Uhr 3.  S-A.f.  Barbara  Seidenspinner  –  3.  S-

A.f.  Josefine  Schäfer  –  Jahrgangstreffen 
1950/51/52 – Beck u. Fleischmann

Sonntag, 15.09.: 
13.00 Uhr Andacht z. Muttergottes 783, 2-7 Segen

Krensheim
Sonntag, 08.09.:   8.30 Uhr Amt, 19.00 Uhr Andacht
Donnerstag, 12.09.: 19.00 Uhr Schülergottesdienst
Sonntag, 15.09.:   10.00 Uhr Amt 19.00 Uhr Andacht 

Zum Schulbeginn Thema „Faustlos“ (In einigen Baye
rischen Schulen)
Ich  bin  freundlich  zu jedem  und  helfe  anderen.  –  Ich 
schaue nicht weg, wenn jemand meine Hilfe braucht – 
Ich nehme Rücksicht  auf andere. – Ich nehme andere 
ernst, genau wie ich ernst genommen werden möchte. – 
Ich will gerecht sein, genauso wie ich gerecht behandelt 
werden  möchte.  Beim  Spielen  grenze  ich  niemanden 
aus. Ich nehme niemandem etwas weg. – Ich bin bereit, 
mit anderen meine Sachen zu teilen.

Wünsche allen Schülern einen guten Neuanfang und 
die Befolgung des Thema FAUSTLOS

Ihr Josef Kühner, Pfr.

Evangelische Kirchengemeinde 
Wenkheim

Zusagen und Anfragen Gottes:

Wir sind sein Werk, geschaffen in Christus Jesus zu gu
ten Werken, die Gott zuvor bereitet hat, dass wir darin 
wandeln sollen. Epheser 2,10

Sonntag, 08.09.:
10.00 Uhr Gottesdienst im Gemeindehaus (Schulde

kan i.R. Beile)
20.00 Uhr Bibelstunde  der  Liebenzeller  Gemein

schaft
Montag, 09.09.:
19.00 Uhr Teenietreff
20.00 Uhr Hausbibelkreis (1) bei Elke Reinhart
20.00 Uhr Ökumenischer Bibelkreis Großrinderfeld 
Dienstag, 10.09.:
 9.45 Uhr „Purzeltreff“  für  Mütter  und  Väter  mit 

Kleinkindern
20.00 Uhr Bibelgesprächskreis  in  Gerchsheim  bei 

Frau Erlenbach, Altertheimer Weg 3
Mittwoch, 11.09.:
17.00 Uhr Konfirmandenunterricht
19.30 Uhr Gebetstreffen
Donnerstag, 12.09.:
17.00 Uhr Bubenjungschar
19.00 Uhr EC-Jugendkreis 
20.00 Uhr Bibelkreis im Gemeindehaus
20.00 Uhr Hausbibelkreis  (3)  bei  Margit  Schörk, 

Badstr. 
Freitag, 13.09.:
15.30 Uhr Kunterbunte – Kinderstunde
17.00 Uhr Mädchenjungschar
Sonntag, 15.09.:
10.00 Uhr Gottesdienst  in  der  Kath.  Pfarrkirche  , 

zur  gleichen  Zeit  ist  Kindergottesdienst 
im Gemeindehaus

20.00 Uhr Bibelstunde  der  Liebenzeller  Gemein
schaft

Seniorenkreisausflug am 25. September um 8.00 Uhr
Der diesjährige Ausflug der Senioren geht nach Fulda. 
Dort besichtigen wir den Dom und die Residenz. Nach
mittags geht es weiter nach Sargenzell, wo wir ein Bild 
aus Samenkörnern anschauen. Anschließend geht es zu 
Kaffee  und Kuchen in  die  Rhön.  Abfahrt  ist  am  Dorf
brunnen. Es sind noch einige Plätze frei.
Anmeldungen  bitte  an  Betty  Schmidt,  Tel.:  1271  der 
Edith Schmidt Tel.: 1685.
Pfarrbüro – Öffnungszeiten
Dienstag,     10.09.2002   -   8.15 Uhr bis 10.45 Uhr
Freitag,        13.09.2002   -   8.15 Uhr bis 10.00 Uhr

Vakanzvertretung durch Herrn Pfarrer Stühlinger aus 
Tauberbischofsheim  (Tel.:  09341/2295  oder  Fax 
09341/13919) Daneben können Sie sich natürlich an 
unsere Kirchenältesten wenden.

Familienanzeigen und
Werbung

Nächster TÜV – Termin
für sämtliche Fahrzeuge

am Donnerstag, 12. Sept.  2002 ab 13.00 Uhr und
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am Donnerstag, 19. Sept. 2002 ab 13.00 Uhr

Reiner Schäfer
KFZ-Meisterbetrieb
Landmaschinen-Schlosserei
97950 Gr.-Schönfeld, Tel.: 09344/261

AUTOHAUS  DIETER  KÖRNER
Kraftfahrzeugmeisterbetrieb

Großrinderfeld, Hauptstr. 2b, Tel: 09349/1616
TÜV  jeden Mittwoch im Hause

EU-NEUWAGEN mit voller Werksgarantie !
         

Junghennen bis legereif, Enten, 
Mastküken-Verkauf (schutzgeimpft)            
Gänse und Puten vorbestellen
Dienstag, den 10.09. 2002
Großrinderfeld, Rathaus  11.45 –12.00 Uhr
Gerchsheim, Rathaus     12.00 – 12.15 Uhr
Schönfeld, Warenlager   12.15 – 12.30 Uhr
Ilmspan, Rathaus           12.30 – 12.45 Uhr
Geflügelhof Borgmeier, 78554 Aixheim         
Inh. Josef Schulte,  Tel.: 05244/8914

Suche zuverlässige Reinemachefrau 
1 x wöchentlich 3 Stunden in Großrinderfeld

Tel. 0171 2424241

Zier- und Riesenkürbisse
wieder in großer Auswahl vorhanden

Verkauf bei Fam. Reinhart
Großrinderfeld, Neubaustr. 16

Tel.: 09349/242

Gasthof „Badischer Hof“
Gerchsheim

Tel.: 09344/369
Ab Freitag, den 06. September 2002 

wieder geöffnet.

Wir  suchen  Mädchen  ab  16  Jahren  und 
Frauen im Service für Wochenenden.

Erdaushub zu verschenken.
Kostenlose Zufuhr im Ortsteil Großrinderfeld

Kontaktaufnahme abends,
Tel. 09349/1609 (Rappelt)

Gaststätte  Pension
„ Sonnenwinkel „

       in Ilmspan 
        Tel.: 09344/351

Am Wochenende

jedes Schnitzel 1,00  € billiger
und 
Schweinemedaillon auf Salatteller 5,90 €

Auf Ihren Besuch freuen sich
Anita und Jürgen

Nicht der Tage erinnert man sich,
sondern der Augenblicke.
Vielen herzlichen Dank, 
für die schönen Geschenke und netten
Glückwünsche zu unserer Hochzeit.

Melanie & Burkhard von der Groeben

Danksagung
allen  Verwandten,  Freunden  und  Bekannten 
für die Anteilnahme in Wort und Schrift,  für 
Blumen und Geldspenden, und all  denen, die 
unseren Vater

Helmut Spitznagel
auf den letzten Weg begleitet haben.

Sebastian und Andrea
                                    mit Familie 
                                    und Angehörigen
Großrinderfeld im August 2002
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Ilmspan

Kirchenchor Ilmspan
Die nächste Singstunde findet am Mittwoch, 09. Januar 
2002, um 19.45 Uhr, im „Sonnenwinkel“ statt.

Musikkapelle Ilmspan

Die erste Musikprobe im neuen Jahr findet am 10. Janu
ar 2002 um 20.00 Uhr statt. Bitte pünktlich und vollzählig 
erscheinen.

Kirchliche Nachrichten

Großrinderfeld
Samstag, 05.01.:
18.30 Uhr Rosenkranz für Sr. Ermengard Bach
19.00 Uhr Vorabendmesse:  Seelenamt  für  Sr. 

Ermengard Bach - Amt für Therese u. An
ton Leuchtweis – Alois u. Rosa Schlör u. 
Geschw. – Anna u. Renate Ponzer, Eltern 
u. Schwiegereltern – Fam. Lang u. Dürr – 
Fam. Geiger u. Stolzenberger
Afrika-Kollekte

Sonntag, 06.01.:       Hochfest der Erscheinung des Herrn  
13.00 Uhr Festgottesdienst  mit  Aussendung  der 

Sternsinger  und  Segnung  des  Drei
königswassers  –  Amt  für  Max  Diener  u. 
Hermann  Stolzenberger  –  Theresia  u. 
Gregor Popp – Josefine u.  Karl  Geiger  – 
Johann u. Maria Geiger, Kinder u. Angeh. 
–  Hilde  Lang  (bestellt  von  den  Schul
kameraden) Afrika-Kollekte

Montag, 07.01.: 
20.00 Uhr ökumenischer  Bibelkreis  bei  D.  Dawid

ziak, Drosselstraße 6
Dienstag, 08.01.:       Hl. Severin, Mönch in Norikum (482)  
18.30 Uhr Amt  für  Oskar  Endres,  Eltern  u. 

Schwiegereltern – Roland Hörner – Eleo
nore  Endres  –  Ida  Lang,  Eltern  u.  Ge
schw.

Mittwoch, 09.01.: 
ab 10.30 Uhr    Krankenkommunion (Pfr.)
Donnerstag, 10.01.: 
18.30 Uhr Schülergottesdienst:  Amt  für  Wilhelm, 

Helene u. Hilmar Stolzenberger – Anna u. 
Gregor  Behringer  u.  Sohn  Karl  –  Alois 
Leuchtweis,  Richard  u.  Katharina  Günter 
u. Emil Schmitt – Adolf u. Emma Banzer

Samstag, 12.01.: 
10.00 Uhr Probe  der  Erstkommunikanten in  der 

Kirche.  Dazu  bitte  unbedingt   Taufkerze 
und Kerzenständer mitbringen!

19.00 Uhr Vorabendmesse:  Amt  für  Leb.  u.  Verst. 
der  FFW  Großrinderfeld  –  Martha  Schä
fer  u.  Ang.  – Josef  u.  Thomas Schlu-de
cker  u.  Ang.  –  Karl  Leuchtweis,  Margret 
Haag u. Andreas u. Ang. – Guido Schäfer 
u. Eltern 

Sonntag, 13.01.: Fest der Taufe des Herrn
 9.45 Uhr Hauptgottesdienst für  die  Pfarrge

meinde mit Tauferneuerung unserer Erst
kommunikanten  –  Amt  für  Gerhard  u. 
Engelbert  Günther,  Fam.  Häusler  u. 
Zweng u. Ang. – Reinhold Baumann (von 
den  Schulkameraden)  –  Emil  Dertinger, 
Eltern,  Schwiegereltern  u.  Ang.  –  Oskar, 
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Agnes  u.  Else  Leuchtweis  –  Andreas  u. 
Rosa Schmitt u. Ang.

13.00 Uhr Andacht vom Herrentag

Gottesdienste auswärts:         
Samstag, 05.01.:   17.30 Uhr Werbachhausen Amt
                            17.30 Uhr Wenkheim Amt

Herzlichen Dank
allen, die dazu beigetragen haben, die Weihnachts
gottesdienste  so  feierlich  zu  gestalten,  dem  Kir
chenchor, den Organisten, der Mesnerin, den Kom
munionhelfern  und  Lektoren,  den  Ministranten, 
denen,  die  unsere  Kirche  so  schön  geschmückt 
haben sowie den zahlreichen Kirchenbesuchern. 
Ebenso  danken  möchte  ich  den  Sternsingerinnen 
und Sternsingern mit ihren Betreuern für die Durch
führung  der  Sternsingeraktion  sowie  den  großzü
gigen Spendern.

Erstkommunion  2002:  Tauferneuerungsgottes  
dienst am 13.01.2002
Liebe Eltern, liebe Erstkommunikanten!
Am Sonntag, 13. Januar 2002, dem Fest der Taufe 
des  Herrn,  findet  um  9.45  Uhr  in  der  Kirche  euer 
Tauferneuerungsgottesdienst  statt.  Die  Probe   für 
diesen  Gottesdienst  ist  am  Samstag,  12.  Januar 
2002,  um  10.00  Uhr  ,  in  der  Kirche.  Bringt  hierzu, 
und  natürlich  auch  zum  Gottesdienst,  unbedingt 
eure  Taufkerze  und  einen  passenden  Kerzen  
ständer   mit,  da  wir  beides  für  den  Gottesdienst 
brauchen.

Ihnen allen wünsche ich Gottes Segen
für das neue Jahr 2002

Euer Pfarrer Volker Ochs

Sternsingeraktion 2002
Alle, die an der Sternsingeraktion 2002 
teilnehmen, treffen sich am Sonntag, 06.01.2002, 
pünktlich um 12.00 Uhr   im Pfarrsaal.
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